BREEZESLARKIKTEEEABIS]

| TR
KFg (QVEAT) 1’E§-_ 6H ‘:F"ﬂ HEZ ( ) KEEHERBEAZEEGNL Y
OPEZRERE BREZLEFREEEGhaAIER) OXREFIE(OhaLlE) OZ D )

rﬂha&w Dﬁ%ﬁ? EELNL MERELNL

XOBZREMBETHEBZRETEAGEF. X BE. ERELGEADLEAFHETHAL

L &bl
BR%E: AN ERF® A BIGFE (BHEERE) A
@ A1 5 55 B BRE (10adp7=Y)

A 15 2H 3A 4H 5H 6H 7H 8H 9A 108 118 128 P
iz ([ F|E[R[F|E[P[F|E[R[F|E[R[F|E[ P F|E[R[F| E[R|[F|E[PR[F|E[R[F|E[P][F|E[BR[F] =°
B RE-IBE 04 04] 0430 42
BE 0.6 05040404 23
Hig, KhE 29 29
JTAE - 1B BB - FXAE 08 05 1.3
HiEZ 59 5.9
HE xR 07 0.7
BEBEENIY 10 10 10 10 10 5.0
KEHE 07[13]03]03[03]04[03]03]02[03]02 4.6
In e 26 26
B2 1% - SR - M Ty 21 21 4.2

0.0
0.0
0.0
= £t 00| 00]00|00f00[00]|]00|00|[00|04|00|10|04|35|04]|14]114|13|[13]03]|08]|14[03]03]|12]03|02|[10]47]|21]|00[00]|00]00]00]|00 33.7
XHEEFRIE. AR A OHTEHA,
OB
hS5445—(4BR32E h ., 4BR25E 1) . EAEME GINE R Ly MRFT AT . QA B £ AT U, SARYL—F — BH#RE (3t. B/ T7T74A—4—)
O EHAR RN EE
A [ [ [ [ [ [ [ [ [ 0F [ 1A [ A ] g
) LIEPI'FILIEPI'FILIEPI'FILIEPI'FILIEFI'FILIESJI'FILIEPI'FILIEPI'FILIEPI'FILIEPI'FILIEPI'FILIEPI'F =5
A
[OF 2]
EfHAR (0] © [ ] WURFE
UR & (kg/10a) 420 420
B/ kg) 360 360
23([H) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 151,200 0 0] 151,200
ElEW(E) 0
£ 151,200
SIEEE0adH-Y) S EERH10adH1=Y)
e BE E:fi] ERER 8 e Ei] BE 28
BEF 15 1100 i 1,650 R i 0
KL 125 30 3,750
At 5,400 |t 0
SEHE(0adHT=Y)
S EREGe [ BE i3 HRmE E32] @I WVFEH(10adp1=Y)
BXE 15 40 600 5% FHE HR5eRE 8
977 40 65 2,600
REEE(RL 20 55 1,100
MEAXLYE S0KTR. BAS 75 6,000 Ehi
0
0
0 SEEYEE(10adp1=Y)
23 Ef] = =5
&it 10,300 FEEGIE) 0
XEEE={EFE x Bl EE 0
0%0)1&%‘*1#4%(1%367"" )
e [ BE i e FERER =3
ﬁm%” Z DAt 700 &it 0
NEEHE 600
EEE 9,467
SZDMDER
23 E3 ]
A JASEREE
At 10,767
KEF=—BExBE-FREXK &it 0
SEEHN0aH-Y)
X3 e i EE Bhe EE &8 OEfi.ﬁﬁﬁmaﬁmt )
0 £ 3
0 [ 5,400
&t 0 EHE 10,300
ZDEEM 10,767
QEN NS HKE(10adp1-Y) X3 0
uu% piki ] BE FERER 25 (B AREBKE 5,150
AV Bl 1 2,150 557 0
IKFIE 3,000 SIOFEHE 0
0 FEYES 0
0 Z0tDER 0
0
0 &t 31,617
5T 5,150 KERBRBEIEHEOHTHA




